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[image: image1.png]1. Kaxue ns BexTopoB, n306paskeHHEIX Ha puc. 141:
a) KOJUIMHeapHbl;
6) conanpasensi;
B) POTHBOTIONOKHO HATPABICHHT;
T) PaBHBI;
) MMeIOT paBHbIE MOXYIU?
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2.Tlo puc. 142 mocrpoiite BeKTOPH: 8) @ +b; 6)
B) c+d;r) c-d
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	[image: image2.png]3. ITo puc. 143 Bripasure sexropst BE u CO uepes BEKTOPE!

a u b, ecin ABCD — napaienorpamm.

4. Ha puc. 144 AM = BM =4 cm, MN =12 cm. Haitgure S, .
C
4
w12 N
A \D [ Pucia4 ]

5. Ha puc. 145 ABCD — tpaneuus, AM = BM =CN = DN,
ZADB = ZCDB, MK =6 cm, CN =4 cm. Haiigure P,

pra
B c





	[image: image3.png]1. Kakue ua BeKTODOB, N306paKeHHBIX Ha puc. 14
a) KOJTMHeapHbl;
6) coHATpaBIeHb;





[image: image4.png]B) IPOTHBOTIO/IOMHO HANPABJICHSI;
T) PaBHBI;
H) WMeIOT paBHEIe MOAYAN?
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2. Ilo puc. 147 moctpoitre BeKTOPH: 8) a+b; 6) a-b;
B) c+d;r) c-d.
N fe——
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3. TTo puc. 148 Bripasure sextopst OB u DE uepes BexTo-

pet @ u b, ecnt ABCD — napanienorpam.
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	[image: image5.png]4, Ha puc. 149 AM = MB, CN =ND, MK =2 cm, KN =9 o,
KE =5 cm. Haiimure S, .

D =m

5. Ha puc. 150 ABCD — tpaneuns, AM = BM =CN = DN,
ZBAC= ZDAC, MK =5 cm, NK = T cm. Haitaure P,

prog
B c

A PRl Pic. 150






	[image: image6.png]1. Kaxye u3 BeTOpOB, n306paseHHbIX Ha puc. 151:
a) KOJUIMHeapHSI;
6) COHATPABJIEHEL;
B) IPOTUBONOJIOMHO HANPABJIEHBI;
T) paBHsI;
/) UMEIOT paBHbIe MOAYIHU?
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[image: image7.png]2.Tlo puc. 152 moctpoiite Bextope:: 8) 2a +b; 6) 2a-b;
B) 2¢-d;r) 3c+2d.
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[image: image8.png]3. o puc. 153 seipasute BexTopst MO u DN uepes BeKTO-

put a u b, ecnim ABCD — mapairenorpam.
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	[image: image9.png]4. Ha puc. 154 ABCD — tpaneuus, M,N,=19 cu, AD=
=383 cm. Haiture x, y u 2.





[image: image10.png]5. Ha puc. 155 ABCD — rpanenusa, AM =BM =CN =DN,
£BAC=£DAC, MK =10 cwm, P, =100 cm. Haitaure x n y.
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	[image: image11.png]1. Kakue u3 BeKTOPOB, H306pa’keHHEIX Ha pHC. 156:
2) KOJUIMHEeapHBI;
6) coHanpasJIeHbl;
B) IIPOTHBOMIONOKHO HANPABJIEHEL;
T) PaBHBI;
1) MIMEIOT paBHbIe MOXYIH?

)
EX)
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2. Tlo puc. 157 nocrpoiire BewToprs: 8) 2a+b; 6) 2a-b;
B) 2c-d;r) 3c+2d.
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3. Ilo puc. 158 sripasure sextopst OM u AN uepes BexTo-
Ph a u b, ecnin ABCD — TnapaJlIeJIorpaMM.





	[image: image13.png]4. Ha puc. 159 ABCD — panenus, M,N, = 22cm, M,N, =

=12 cm. Haiipure 2, y u 2.
5. Ha puc. 160 ABCD — tpanemns, AM = BM = CN = DN,
/ADB=/CDB, MK =15 cm, P, ,,,=60 cu. Haiizure x 1 y.
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	[image: image14.png]1. B nipsiMoyronsroM Tpeyroabrmke ABC Touxa M — cepe-
Auna rumotenyast AB, AM = 13 cm, BC = 10 cu. Haiinu-

re: a) |AC]; 6) [AC +CB|; ) [AM - 4C

2.Kakol BeWTOp HAA0 TOCTABMTS B  BMpaMeHHE
AB+BC +x =0D - OA BMecTo BeKTOpa X , ITOBHI IOTY-
HMI0CE BEPHOE PABEHCTBO?

3. Ha croponax AB u AD napasrenorpamma ABCD ormeue-
HBI Takue Touku M u N coorBercTBeHHO, uto AM = MB,

AN = §AD Bipasure Bextopet DM 1 NC 4epes Bex-

Topst AB=a u AD=b.

4. [lnaronany Tpanenun eNAT ee CPEAHION JMHMIO HA TPH
pasuble yacty. HaiiiuTe MeHbIllee OCHOBaHWE TPaNeIlNH,
ecaut Gosblee OCHOBaHME PABHO 48 M.

5. TlocTpoiiTe Takme HemyZeBie BEeKTOPH 4 W b, uto
le]+p





	[image: image15.png]1. B npamoyronsHom Tpeyronsruke ABC Touxa M — cepe-
auna runotenysst AB, BM =13 e, AC = 24 cm. Haiian-

; 6) [BC+CAl; ») [BM - B

2. Kaxoit BEKTOp _ HAajgo TOCTAaBUTh B _ BBIDAXEHHe

AB+BC+CD=MD-X BMecto Bextopa X, urobsl mo-
Iyumroch BepHOE paBercTEO?





[image: image16.png]3. Ha croponax BC u CD napanienorpamma ABCD ormeue-
HEI Tak#e ToukH M u N COOTBeTCTBeHHO, uTo BM = %BC,

CN = ND. Bupasure sexropst AM u BN uepes BexTopst

AB=a n AD .

4. luaroHanu Tpamenuy AENAT ee CPEIHIO JMHUIO HA TPH
pasuble uacTu. Haiinure Gosbllee OCHOBaHHE TpamelyH,
eCJIH MeHblIlee OCHOBaHMe PaBHO 24 cM.

5. TlocTpoiiTe TakMe HeHyNeBEe BEKTOPH @ u b, uTo
fal -






	[image: image17.png]1. B tpaneuun ABCD (BC|AD) iuarosany BsauMHO meprieH-

JUKYIAPHBI ¥ mepecexaotest B Touke O, A0:0C=2: 1,
BD=9 cm, BC|; 5) [o4 +0D);

B) @-105.

2.Kakoll _Bekrop Hago moctasuTh B BHpaceHue

BC-AD+x-BA =0 smecto BexTopa ¥, 4To6b! HOJydH-

JIOCH BEPHOE PABEHCTBO?
3. Ha croponax BC u CD napasienorpamma ABCD ormeve-

Lge,
2

Hbl TakKe Touku M u N coorsercTBenHo, uto BM

CN = ND. Buipasure sextopst AB u DB uepes BeKTopst
AM=xu AN =y.
4. [luaroHanu TpameluH JeJAT ee CPeHION JHHUIO HA TPU

oTpeaka, ABa M3 KOTOPsIX pasRer 8 oy n 7 cv. Haiigure
ocHOBaRMs Tpanenuu. CKOMBKO peleHil HMeeT 3azaua?




[image: image18.png]5. IlocTpoiiTe Takwe HeHyJeBble BeKTOPHl @ u b, uTO
la| =6 =2 +5.




	[image: image19.png]1. B panenun ABCD (BC|AD) Auarosau BIauMHo nepres-

AMKYRADHEI M Tepecexaiotcst B Touke O, AO:0C=2: 1
BD=9 cm, AC =12 cm. Haitgure: a) ; 6) |0B +0C|

2. Kaxoft BeKTOD HAZO MOCTABUTE B  BEIPAXKEHMe
DA-BA-DC+x =0 suecro extopa ¥, 4ro6E! nonyun-
JI0Ch BEPHOE PaBeHCTBO?

3. Ha cropouax BC u CD napannenorpavma ABCD orMeue-
HEI Takue Toukd M u N coorsercrsenHo, uto BM = MC,

1 —
CN :ECD4 Bripasure BekTopsl AD u AC uepes BEKTO-
pol AM=xu AN=y.

4, [luarouasu TPANIEIUU [ENAT e CPEIHION JMHMIO HA TPH
OTpe3Ka, ABA M3 KOTOPHIX paBHBI 7 cM u 9 cm. Haiigure
ocHOBaHMA Tpanenuu. CKOJIbKO pemrenuii umeer 3agaua?

5. ITocrpoiiTe Taxme HeHyJeBbie BEKTOPH @ M b, uTo







